

「法律事務職員応用研修テキスト1」正誤表 2015.11.20

本書に下記のとおり誤りがありましたのでお詫びの上訂正させていただきます。

ページ	行など	誤	正
とびら	2行目	民事訴訟以外の	訴訟以外の
P 4	18行目	(同法279条)	(同法280条)
P 31	下から7行目	書式1-7	書式1-8
P 78	下から7～6行目	(労審法20条4項)	(労審法21条4項)
P 88	10行目	多くいので	多いので